KontponbsHas pabota Nel

K-1 Bapuanr 3

1°. Touka M nmpunaanexut orpe3ky BK, BM =15 cm, BK =26 cm. Haiigure
nnuny otpeska MK.

2°. JIy4d p mpoxoauT Mexay Jiydamu a u b, £(ab) =90°, £(ap) = 32°. Hailinure
£(pb).

3. Tpu Touku A, B, C nexat Ha oaHoit npsimoii, AB =7 cm, BC =11 cwm.

a) Kakum moxet O6b1Th paccTossarie AC? JIi KaKI0T0o U3 BO3MOXKHBIX CITyYacB
CIIENIAlTE YEPTEK.

0) Jlexxat mu Touku A, B u C Ha oanoit npsimoii, eciiu AC =4 cm, AB =2 cm, BC
=3 cm?

KoutponbHas pabota Ne2

K-2 BapuanTr 3

Ha pucyake 36 msoGpakeHB! ABe nps- A M
mbie AC m MO, nepecexkampiuecs B TOY-
ke K.

1°. a) Banmummure of6paszosaBminecs npu
NepecedyeHHN OTHX TNPAMBIX CMeXKHbIe K
yrael. KakuMm cBoiictBoM oHu obnagaior?
6) Ecte 1M cpeaM NOJYYHBIIUXCH YIJIOB

paBebie? Ecam ects, TO 0GBACHHMTE IO- 0o c
yemy.
2. ZMKC - £LCKO = 70°. Haiigure Puc. 36

yraet AKO, AKM u CKO.

3. Cymma rpaaycHsix mep yrioB AKM u OKC meHbuIe
180°. Kakumu (OCTPBIMM, NPAMBIMHM HJIM TYNBIMH) MOT'YT OBITH
3TH yraei?



KoutponbsHas padota Ne3

K-3

1°. Tpeyroasauku MKA n DOB pas-
Hel. Ha3BectHO, uTo KA=T74 cm, MA=
=12 ecm, LK = T76°. Haiigure COOTBETCT-
BYIOIIHE CTOPOHBI M YroJI TPeyroJibHHUKa
DOB.

2°. Orpesxku MK u PB pasHbl 1 o0pa-
3yIOT paBHBIe YIJIBl ¢ oTpe3akoM KB.
Hoxaxxkure, uro BM = KP (puc. 40).

3. Ha ocuoBanumn AC paBHOOeZpeHHOIO
TpeyronbHuKka ABC B3sitel Touku K u M,
Takue, 4ro £LBKA = /BMC. Jlokaxure,
yro BK = BM.

Bapuanr 3

-

K

Puc. 40

KoHnTtponbshas padora Ned

K-4

1°. ITapannensHnie npsMele b m ¢
nepecedyeHsl npamMoi a, £1 = 54°. Haian-
Te £2 (puc. 44).

2°. B paBHOGeApEeHHOM TpeyroJbHHUKEe
ABC (AB — ocHOBaHME) yroj npHu Bep-
muae C pasen 60°. Haiiaure yriasl npm
ocHOoBaHHH AC 2TOro TpeyroJbHHKA.

3. B TpeyroasHuke ABC yram 1, 2,
3 — BHyTpeHHHe, a yriasl 4, 5, 6 — BHem-
HHUe.

a) Moryr m Z2 1 /3 OBITH NPAMBI-
mu?

6) £L6=3-4£1, £3=2-41. Haiaure
LY, L3, £3.

Puc. 44



